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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE SORTEIO DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA

CHAMADA PÚBLICA N. 008/2017

Na data de Primeiro de Dezembro de 2017,  às 14h00min, reuniram-se na sala de
reuniões do Gabinete do Prefeito, da Prefeitura do Município de Paranaguá, sito à Rua
Júlia  da  Costa,  nº  322,  Centro  Histórico,  a  Comissão  Permanente  de  Licitação
designada pelo Decreto  nº  191/2017,  com a seguinte  composição:   Presidente da
Comissão  Permanente  de  Licitação  –  SHEILA  DA  ROSA  MARIA,  Membros  da
Comissão Permanente de Licitação:  ANDRÉ LUIZ DA SILVA; CRISTIANNE MARIA
GOMES TAVARES DO NASCIMENTO; FILIPE ALMEIDA DOMINGUES e FRANCIENY
GABRIELI DAS NEVES MATOZO, com a finalidade de proceder a Sessão Pública de
sorteio  da  Subcomissão  Técnica  de  que  trata  a  Chamada  Pública  n.  008/2017,
referente à Concorrência Pública nº 007/2017, julgadora das propostas técnicas do
certame  licitatório  em  epígrafe.  A relação  dos  inscritos  que  tiveram  sua  inscrição
deferida foi publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 20.11.2017.
Não houve impugnação a nenhum dos inscritos. A subcomissão técnica é composta
por  03 (três) membros, sendo 02 (dois) Profissionais com vínculo funcional com a
Administração, e 01 (um) sem vínculo com a Administração. Dos profissionais com
vínculo  foram  inscritos:  Emanuel  Ivo  de  Andrade;  Flávia  José  Martins;
Juliana Wagner Leandro; Leandro Albini Barbosa; Nayra Farias Alionço Soares;
Rafael Martins Pinheiro; Rosana dos Santos.  Dos profissionais que não mantém
vínculo funcional ou contratual com o Município de Paranaguá, foram inscritos: Aline
Benvenutti;  Augusto  Cezar  Nunes  da  Silva;  Cleverson  Gonçalves; Leonardo
Quintana Bernardi; Seme Mahmoud Said; Viviane Teresinha Mateus Said; Willian
Correa.  Todos os profissionais acima relacionados foram previamente cadastrados,
contando,  cada  qual,  com  formação  superior  em  comunicação,  publicidade  ou
marketing ou comprovaram atuação em uma dessas áreas. Não houve impugnação
dos profissionais  inscritos,  devendo ser  observado o  prazo constante do Edital  da
Chamada  Pública,  quanto  à  apresentação  dos  documentos  comprobatórios  da
qualificação técnica. Iniciados os trabalhos, a C.P.L reuniu os presentes e apôs o nome
completo de todos os inscritos em pedaços de papel branco, de idêntico tamanho e
forma, sendo um pedaço de papel para cada candidato. Cada pedaço de papel foi
inserido  em  uma  urna,  donde  foram  extraídos  os  nomes  dos  sorteados.  Foram
realizados dois sorteios subsequentes, quais sejam: a) Um sorteio destinado à eleição
de  02  (dois)  membros  pertencentes  ao  corpo  funcional  do  Município,  dentre  os
profissionais inscritos; b) Outro sorteio destinado à eleição de 01 (um) membro que
não mantém vínculo funcional ou contratual com o Município, dentre os profissionais
inscritos.  Realizado  o  sorteio  dos  membros  que  possuem  vínculo  com  a
Administração, os selecionados foram classificados na seguinte ordem:  1°)  Emanuel
Ivo  de  Andrade;  2º)  Juliana Wagner  Leandro;  3º)  Rafael  Martins Pinheiro;  4º)
Flávia José Martins; 5º) Nayra Farias Alionço Soares; 6º) Leandro Albini Barbosa;
7º) Rosana dos Santos. Realizado o sorteio dos membros que não possuem vínculo
com a Administração, foram classificados na seguinte ordem: 1º) Aline Benvenutti;
2º)  Viviane  Teresinha  Mateus  Said;  3º)  Augusto  Cezar  Nunes  da  Silva;  4º)
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Leonardo Quintana Bernardi;  5°)  Cleverson Gonçalves; 6°) Willian Correa;  7º)
Seme Mahmoud Said. Assim sendo, realizado o sorteio na presença dos participantes
da sessão, irão compor a subcomissão técnica julgadora das propostas técnicas do
certame promovido pelo Município de Paranaguá: 1) Membros pertencentes ao corpo
funcional do Município:  1°)  Emanuel Ivo de Andrade; 2º)  Juliana Wagner Leandro;
2)  Membro que não mantém vínculo funcional ou contratual com o Município:  Aline
Benvenutti.  Concluídos  os  trabalhos,  deliberou-se  que  à  presente  será  conferida,
publicada  pelos  meios  usuais,  em  especial  por  publicação  no  Diário  Oficial  dos
Município  do Paraná.  Nada  mais  havendo para  constar,  lavrada a  presente  Ata  e
assinada por todos os presentes.

Paranaguá, 01 de Dezembro de 2017.

SHEILA DA ROSA MARIA
Presidente da C.P.L. 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA
Membro da C.P.L.

CRISTIANNE MARIA GOMES TAVARES DO NASCIMENTO
Membro da C.P.L.

FILIPE ALMEIDA DOMINGUES 
Membro da C.P.L.

FRANCIENY GABRIELI DAS NEVES MATOZO
Membro da C.P.L.
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